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Segreterie Provinciali di PISTOIA

OGGETTO: 
Polizia Stradale Pistoia – Contrattazione decentrata -  Sospensione dei lavori per mancanza di trasparenza da parte dell'Amministrazione.

                      ALLE SEGRETERIE NAZIONALI


LORO SEDI

**********

Nella mattinata odierna, tra le scriventi OO.SS. e i delegati dell'Amministrazione si è avuto il terzo incontro teso alla discussione dei restanti articoli per raggiungere le intese tendenti alla definizione degli Accordi Decentrati, riguardanti la Sezione e gli Uffici Distaccati della Polizia Stradale di Pistoia.

Al termine della disamina degli articoli della bozza (che si allega), concordemente, le OO.SS., accoglievano la proposta dell'Amministrazione di una brevissima sospensione, al fine di redigere l'articolato, per poi procedere eventualmente alla sottoscrizione, con l’assicurazione che lo stesso avrebbe contenuto le correzioni e le integrazioni da noi proposte.

Veniva concordato, altresì, che, nei pochi casi di non condivisione delle singole osservazioni, l'elaborato avrebbe riportato le proposte dei sindacati rappresentanti il 50% +1.

Alla ripresa dei lavori, il rappresentante dell'Amministrazione dava lettura della ipotesi di soluzione finale, quale “sintesi” dell'attività svolta. Già dal primo articolo emergeva la non corrispondenza di quanto osservato dalle OO.SS. rispetto a quanto riportato dall'art. 1, poiché era stata omessa la trascrizione di una nota aggiuntiva. Non solo. A richiesta, il delegato dell'Amministrazione riferiva che l'omissione era stata sanata con l'integrazione di un apposito articolo 13, in palese contrasto con il volere delle OO.SS..
Il paradosso della “sintesi”, si aveva alla lettura dell'art. 5, poiché differiva in più punti dallo schema trasmesso discostandosi largamente da quanto emerso nelle discussioni precedenti. Per questo motivo, le OO.SS., ritenevano opportuno interrompere il prosieguo dei lavori, riservandosi di produrre un articolato congiunto che tenesse conto realmente dei verbali sottoscritti.

Quanto accaduto è da imputare alla mancanza di correttezza dai delegati di parte Pubblica, poiché depauperando l'articolato dalle osservazioni formulate da queste OO.SS. si è palesata da una chiara violazione della normativa vigente, un lapalissiano comportamento antisindacale, una condotta fuori dai canoni della correttezza e del buon senso.
Tanto si riferisce per le iniziative e  le ulteriori incombenze di natura giuridico amministrativa.

Pistoia lì, 26 maggio 2010.
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